

# 夏季清凉优惠 荣威全城热“购”

即日起至7月31日,荣威旗下全系车型将进行大幅度夏季优惠购车活动。泰安双龙4S店所有上汽荣威车型均有优惠,另送6888元礼包,现荣威550最高优惠2万元。清凉一夏,就从荣威开始。

全新荣威550是上汽首款基于国际领先的DIS全数字模拟开发系统打造的全新车型,不仅具备世界级产品品质,同时更是目前国内A+级车主流细分市场科技含量最高,技术水准最强的车型,一举颠覆了中级车市场的传统标准。

凭借着真正做到了颠



覆性的数字科技革新进化的DIS开发平台,全新荣威550以代表当下汽车行业数字科技前沿发展趋势的D5 II产品优势,在展现中国品牌科技含量最高的产品实

力的同时,更超越了同级合资品牌的产品,堪称中国车系崛起的代表力量。

除了风头正劲的全新荣威550,荣威家族还有更多不同的车型,符合不同需

求的消费者。其中,“全时在线中级轿车”荣威350是市场最熟悉的一款。这台搭载了语音云驾驶iVoka系统的智能家轿开创了3G汽车大时代,而与生俱来的五星安全以及充裕的驾乘空间也深得家庭用户的青睐。

“跨领域专业SUV”荣威W5受到不少热爱越野的朋友的关注,从雪域高原帕米尔到云南、广西的祖国南疆,这款硬汉SUV给人留下了深刻的印象。其拥有的分时四驱以及非承载式车身都是专业SUV的标准设计,让城市SUV望尘莫及。(仲雯)

“不喧哗 自有声”

## 强世行4S店周日举办 全新君越上市会

7月14日(本周日),“2013全新君越五部曲首映盛典”即将在泰安强世行别克4S店璀璨启幕。全新君越2.0T、2.4L、3.0L车型将集体亮相,从视觉、听觉、触觉为您带来品牌赋予的意境。现场订购全新君越送惊喜大礼,任意品牌二手车均可高价值置换别克新车,并可享受GMAC汽车金融贷款一站式服务。

全新君越是别克品牌进入“欧美科技,创新体验”全新发展时期的一款领袖力作。作为别克高档旗舰轿车,它不仅汇集了别克一贯的高档大气、高效澎湃、安全舒适等核心家族基因,同时更以当下消费者实际使用习惯和用车需求出发,配备了以IntelliSafe前瞻主动安全系统和IntelliLink智能车

载交互系统为代表的全新汽车信息化科技,淋漓展现领先顶级的非凡实力,为内敛而注重品位的当代主流精英提供更胜一筹的尊贵驾乘体验。

全新君越代表了别克品牌最新的豪华设计趋势与科技实力。它面向市场高端的消费群体,从他们的价值观和用车需求出发,满足他们内敛、注重内在实力、渴望享受最新技术以及豪华驾乘体验的需求。作为别克高档旗舰轿车,全新君越3.0L和2.0T车型将凭借在动力、操控、科技配置、内饰设计、静音等方面的显著优势,为追求驾乘感的人门级豪华车消费者带来全新选择,而2.4L车型则以全方位的越级实力,征战主流中高端车市场。(袁茵)

# 全新大切诺基价格公布

售58.49-126.99万,豪华SUV压力陡增

近日,2014款进口全新大切诺基58.49-126.99万元价格区间正式公布。新大切以这种非常震撼的价格区间杀入豪华SUV市场后,让路虎发现4、宝马X5、大众途锐等豪华SUV市场的多款竞品倍感压力,现在的市场格局可能就此颠覆。

全新大切3.6L舒适导航版搭载了同级最先进的

ZF 8速自动变速箱,和同级最丰富的7种驾驶模式,本已极具竞争力,如今下探到60万以内的价格区间,凸显了其无人敢与其争锋的超高性价比。

进入60-70万元的区间,是全新大切的两款主力车型——3.6L豪华导航版、3.6L旗舰尊崇版,不仅保留了3.6L舒适版的全部优势,

更在产品配置上全面进化升级,自动可调的Quadra-Lift空气悬架系统,可实现最多5级可调离地间隙,大幅提升各种路况和驾驶模式下的最佳性能和经济性表现。

70到80万元价位对于全新大切来说,已经可以买到顶配版的5.7L旗舰尊崇版,然而和途锐的功能配置

想对比后,我们发现想达到大切这个级别的配置,途锐则至少要卖到90万元了。

全新大切的出现,再次树立了豪华SUV崭新的价值标杆,巩固了Jeep品牌SUV缔造者的地位,让大众途锐等竞争对手在中国的发展之路压力陡增。泰安千里马邀您前来赏车试车。(程青)



买大众 到金驰 泰安金驰上海大众4S店全新桑塔纳

# 现车发售 特价车型最低7.8万起

1983年4月,第一辆桑塔纳在上海成功下线,为中国汽车工业的现代化发展开启了崭新起点。凭借一贯坚持的德系经典品质,正值盛年的Santana品牌赢得了超过400万车主的共同青睐。而于去年底上市的全新桑塔纳也备受市场关注和好评,上市5个多月来,以突破4万辆的优秀业绩强势稳居中级车市场的领先地位,蓬勃的生命力预示着Santana品牌将走向更远的未来。Santana品牌:载誉前行 历久弥新与中国汽车工业同步成长的Santana品牌承载了太多的内涵,无论从品质还是情感,它都能第一时间引发国人的共鸣。凭借维修便捷、经久耐用、价格实惠等绝对优势,桑塔纳不仅全面带动了整个中国现代汽车产业的发展,更见证了改革开放和国人生活的变化,可以说,“桑塔纳”这三个字的品牌印记已经留在了每个中国人的脑海中。

30年热销造就的时代经典、400万车主见证的口碑神话、真诚务实树立的品质标杆,共同成就了桑塔纳品牌“中国车坛常青树”的经典美誉。伴随着中国汽车市场的起步与发展,Santana品牌先后推出过桑塔纳、桑塔纳2000、桑塔纳3000、桑塔纳Vista等众多经典车型,面对越来越多的市场竞争,仍不断推陈出新,与时俱进地满足并适应着中国市场的不同需求。值得一提的是,Santana品牌至今始终保持年均20万辆的销售佳绩,其国民车形象早已深入人心。全新桑塔纳:生根开花 行



路致远回顾进入中国市场三十载的历史,Santana品牌始终执着于对自身产品实力和品牌价值的不断提升。如今,全新桑塔纳在秉承真实不改的经典品质的同时,再次彰显了品牌的求真力量。作为上海大众新一代造型设计理念的新成员,全新桑塔纳整体造型遵从大众简约纯粹的设计理念,在成熟大气的同时,平添现代时尚气质。大众家族式脸谱、飞翼式立体前大灯车身,以及线条简约纯粹的侧面造型都完全超越同级车型。内饰风格更与外型设计交相呼应,将实用与美观完美的融合在一起,整体造型简约

不失质感,继续引领当今中级轿车的设计美学潮流。在排量方面,全新桑塔纳有1.4L和1.6L两种选择,希望节省油耗的消费者可以选择1.4L的车型,而希望兼顾动力的人则完全可以拥有1.6L的黄金排量车型,它最大功率可达81/5800±200 (kw/rpm),最大扭矩155/3800±200 (Nm/rpm)。全新桑塔纳采用EPS电子助力转向系统,驾驭轻巧灵便、油耗较低,有效减少用车成本。仅仅有品牌的传承、优质的外观,超越同级的动力系统,还不能完全代表全新桑塔纳。丰富的先进配置,亦是其虏获消费者芳心的又一利器。如

Climatronic自动恒温空调、前排座椅加热等人性化配置,将全新桑塔纳的驾享体验提升到一个新的高度。双开启式防夹电动天窗、多功能行车电脑以及多功能娱乐系统等诸多前瞻科技设备,更深化品牌的价值和内涵,全面满足日常驾乘的全部需求。此外,全新桑塔纳还秉承大众汽车集团严谨的品质技术,为驾乘者带来安心泰然的安全保障。坚如磐石的车身结构、先进的激光焊接技术、配备全方位六安全气囊、新一代WOKS头枕、前排燃爆式预紧限力安全带、儿童安全座椅固定装置(Isifix+TopTether)等,配合十

余项主动安全功能的ESP车身稳定系统,全新桑塔纳铸就值得托付的安全屏障。“这是一个好的时代,它允许旧的成为经典,并激荡新的可能发生。”

30年的品质历练,融合了超过400万车主的信赖,造就了桑塔纳这个传奇。而全新桑塔纳的出现,再次占据了中级车市的主力军位置,最好地印证了上海大众高瞻远瞩的发展目标和恰如其分的市场策略。相信这只是上海大众全新桑塔纳传奇历程的开端,这款经典中焕发新生的车型会助力上海大众续写下一个三十年的传奇旅程。

好消息!7月13日下午6:30泰安金驰上海大众4S店将举行夏季团购会,全新桑塔纳特价车型最低7.8万起,更有新朗逸钜惠2万元!全系仅限30台特价车!买大众到金驰!上海大众泰安金驰4S店欢迎您的到来!  
销售热线:8878787  
24小时服务热线:8878800  
地址:长城路高新区政务大厅南2800米路东(华君汽车城北临)  
城市展厅销售热线:6118278  
地址:东岳大街东首消防支队东临